

Franqueo y timbre concertado

Año XXIV.—Número 6.516

Sesión del Ayuntamiento

Bajo la presidencia del señor Alemán, se reunió ayer, en segunda convocatoria, la Corporación municipal.

Asistieron los concejales señores Bascañana Jiménez, Amat Tovar, González Vizcaino, Pérez Romero, Soriano Martín, Toro García, Padilla, Guirado Franco, López García, García Cruz y Villegas Murcia.

El acta de la sesión anterior se leyó y aprobada.

A continuación se pasa a tratar de los asuntos figurados en el

Orden del día

Escrito de Miguel Marín, operario de Policía Urbana, solicitando un mes de licencia por enfermo.

Se le concede.
—Factura de Guillermo Gómez de 840 pesetas por trajes y gorras para los porteros y ordenanzas.

Aprobada.

—Escrito de don Augusto A. Rivera solicitando ser bajo en el padrón de vecinos.

Como se interesa.

—Informes de la Intervención sobre devolución de cuotas.

Son aprobados.

—Informes de las Tenencias de Alcaldía sobre vecindad.

Como los anteriores.

—Informes de las Comisiones de Instrucción pública, Ornató, Aguas Benéficas y Hacienda.

Idem.

—Moción del concejal señor Toro sobre instalación de marquesinas a las mesas del Mercado establecidas en la Plaza de San Antonio, (M. de Viento).

El señor Toro, autor de la moción, la defiende brevemente, apoyándose en la nueva ley de la mayor brevedad posible sean sustituidas las marquesinas.

Se da lectura a una carta recibida del alcalde de Córdoba, en la cual da cuenta de una asamblea de municipios celebrada en aquella provincia, para protestar de la nueva ley de coordinación sanitaria, y las demás conclusiones aprobadas en la asamblea.

En la aludida carta se invita a la adhesión a las conclusiones.

El señor García Cruz hace uso de la palabra y propone se celebre en nuestra provincia un acto análogo, por entender que es sumamente perjudicial para el Ayuntamiento las conclusiones de la coordinación sanitaria.

Así se acuerda.

El señor Villegas Murcia formula un ruego consistente en que se resuelvan todas las reclamaciones que haya presentadas por el impuesto de solares.

El alcalde, señor Alemán, solicita un mes de permiso y la Corporación se le concede.

Y no habiendo otros asuntos de que tratar, se levanta la sesión a las seis menos diez minutos de la tarde.

don Diego Blesa, don Rafael Pino y Clases Pasivas.

NATALICIO

Felizmente ha dado a luz un hermoso y robusto niño, la señora esposa de nuestro estimado amigo, don Manuel Cano y Cano. Inspect provincial de Primera en señanza.

Tanto la madre como el recién nacido, se encuentran en perfecto estado de salud.

Le enviamos a tan venturosos padres nuestra más cordial felicitación, por tan fausto motivo.

VIAJEROS

Procedente de Ulella del Campo, hemos tenido el gusto de saludar a nuestro estimado amigo, el culto Maestro nacional de aquella localidad, don Emilio García Caparrós.

—Ha salido con dirección a Paterna, donde permanecerá varios meses para reponer su salud, el concejal don Juan Góngora Romero.

Celebraremos que el señor Góngora se restablezca prontamente.

—Ha llegado a nuestra capital procedente de Antequera el industrial don Manuel Alcalde.

—Con dirección a Granada ha salido don Juan Gallego y Burín.

—Ha marchado a la capital de la República, don Francisco Romero López.

—Ha llegado de Guadix el odontólogo don Antonio López Rodríguez.

—Acompañado de su bella hija Plilita, ha venido de Burgos, nuestro estimado amigo el culto abogado, don José Baena.

Se encuentra en Almería, acompañado de su esposa e hija, nuestro particular y estimado amigo don Modesto García Contreras, secretario de Ayuntamiento.

Sean bienvenidos.

¡OJO AL DISCO!

Las oposiciones a la graduada práctica

Ya han terminado las oposiciones a secciones de la Graduada Práctica aneja a esta Normal. Y a estas horas se estarán terminando de coher las calificaciones definitivas.

Estas oposiciones han despertado un gran interés. Pocas las plazas, muchos los deseos que tienen los maestros de pueblo de venir a la capital. Cuando se supo quienes tomaban parte (maestros de una fuerte preparación profesional con cultura universitaria unos, cargados de años de servicios otros, novatos y de escasa o nula cultura general y profesional, algunos otros, grandes amigos de miembros del Tribunal: ¡en Almería nos conocemos todos!), ¡la expectación creció. ¿Qué pasará? Y el interés llegó a su colmo cuando el digno catedrático don Salvador Rosell dimitió el cargo de presidente, vacante que fue cubierta tras de algunas rebuiscas y tanteos y vendiendo la resistencia del interesado.

En los círculos profesionales del Magisterio se ha seguido con atención vivísima todas estas incidencias, y la malicia humana comenzó bien pronto a disparar sus hipótesis: Se decía, era rumor público que circulaba con mucha insistencia, que las plazas estaban dadas de antemano, que las oposiciones eran una pura ficción, que en realidad en vez de seis plazas de varones la pugna quedaba reducida a una sola plaza pues las otras cinco eran cinco compromisos del tribunal; hace pocos días una opositora retirada, lo hemos sabido por público rumor, decía que era inútil seguir, que las plazas estaban dadas. Por otra parte la conducta imprudente de algunos de los opositores aseguró que en los días de la prueba se iban a dar las plazas a la figura (añadida a la preparación fundamental, debida seguramente a jactanciosas vanidades, abonada las maledicencias que circulaban. En suma, se decía que los opositores que tales vergüenzas estuvieran en el ánimo del tribunal cometieran. Con talos en el espíritu de justicia el tribunal formado por personas independientes que nada deben a nadie y que sabrían resistir las sugerencias de la amistad empalagosa y aduladora, en bien del honor propio. Por otra parte nuestra fe en la justicia está alimentada por la consideración de las cualidades morales que adornan a los señores del tribunal: uno de ellos, católico ferviente no permitirá que sobre su conciencia caiga la mancha de una acción vituperable; otro, influyente se encuentra en el mismo caso; el Presidente, hombre joven, amante de la justicia, sin compromisos ningunos, recién llegado a Almería, desoso de acertar en la difícil misión de bien juzgar. Nuestro optimismo está, pues, bien fundado.

Creíamos que el margen concedido a la falibilidad humana se vería limitado al mínimo y que por lo menos cuatro plazas de maestros serían discutidas a pulso. Otra cosa representaría un horroroso agravio a la Justicia que aparte de las consecuencias legales que pudiera tener (pues los agraviados acudirían a todos los recursos que la ley concede), provocaría en la opinión profesional un movimiento de despreciaiva repulsa a quienes satisfacerían la amistad (falsa amistad si bien se considera) a costa de dejarse girones de la propia honra. Nunca hemos pensado tal cosa de los dos señores y la señora dignísimos todos que a estas horas ultiman la lista de aprobados. No creemos que puedan llegar a ser verdad las atrocidades morales que gentes irresponsables propalaban. Además, estimamos a estos señores lo suficientemente sensatos para no exponerse (por servir ajeno interés gratuitamente) a sufrir una violenta campaña periodística con las firmas de opositores que a juicio de todo el mundo están capacitados como lo han demostrado en sus ejercicios y lo tienen acreditado en sus hojas de estudios y numerosos trabajos unidos a su expediente.

La opinión profesional ya tiene juzgado este asunto. Hay opositores a quienes no se les puede dejar sin paza, que están, diríamos, consagrados por una vida de trabajo y estudio meritorio. Ahora, el respetable Tribunal tiene la palabra. Que medite mucho y ponga la vista en la Justicia y en la consideración de su honor, antes de pronunciar el fallo definitivo.

Luis C. NADAS

Bentarique 29 junio 1935.

No escuche el chorratán de radio. Oiga al UNICO convencido.

Las uvas de Almería y las perspectivas del mercado Norteamericano

Una charla con el Sr. Alvarez Ruiz

Número de vagones enviados a los mercados del Este

	De California	De otros Estados Norteamericanos	De España
Octubre.	11 640	881	4)
Novbre.	2 904	13	5)
Dicbre.	263		185

NORTEAMERICANAS

Semana	Seedess	Empero	Málaga	Almería	Españols
Nov. 12-17		0.85-2.50	0.90-0.70	1.65-1.85	2.75 7.25
» 19-24	18.0	1.50-2.45	0.86-1.75	2. - .225	1.25 5.00
» 26-1	1.85				2.37 1.2 5.00
Dic. 3-8		0.95-2.00			1.00 4.87 1/2
» 10-15		3.15-3.20		1.20-2.05	1.00 3.25
» 17-22		0.75-2.50			
» 27-30		2.70-3.20			
» 31-5		1.25-2.50			0.75 3.87 1/2
» 2.35-2.40					
Enero 7-12		1.45-1.80			0.75 2.50
» 14-19		0.90-2.90		1.25	0.45 3.00
» 21-26		4.00-4.13			
» 28-2		0.65-1.50			0.50 3.72 1/2
» 3-7		0.75-0.80			1.00 3.62 1/2
Feb. 4-9					1.00 3.75
» 11-16					1.00 2.50

(Aclaración.—Volvemos a insertar los dos estadillos que antecedían, pues hemos podido observar error en la publicación anterior, haciéndolo ahora debidamente rectificados).

—¿...? —Sí, tengo que decir... Me refie.

Al del Ton do pai y gran es de de pa libras se ha su se para la ta clase van envueltos en los huecos que dejan los rellenos con tiras de papel. Las cajas envían los argentinos sus uvas en buques dotados de cámaras frigoríficas desde Buenos Aires a Nueva York, que hay bastante más distancia que desde Almería a la urbe norteamericana. No veo razón por qué no puedan enviarse nuestras uvas en la misma forma.

El sistema argentino de envases presenta ventajas tan grandes como su menor costo, mayor adaptación a la venta al detall y, sobre todo, menor retribución aduanera, ya que la uva se afora por pie cúbico, a razón de 25 centavos, y por tanto, la ausencia de relleno hace que las uvas paguen menores derechos aduaneros. Los envases usados por nosotros, presentan el inconveniente de que se paga el serrín de corcho como si fuera uva. También presenta dicha clase de envases algunos inconvenientes, como que es muy dudoso de que se pueda prescindir del flete en bodegas refrigeradas y que, en caso que se consiguiera que el aforo se hiciera solamente sobre la uva contenida en el barril, la ventaja de pagar menos derechos quedaría anulada. No obstante, creo que me recé la pena hacer un ensayo enviando cien o doscientas cajas, para ver los resultados que se obtienen.

No hay que olvidar que las cajas han de ser aprobadas por el Ministerio de Agricultura Norteamericano, y que han de construirse de la misma forma que las argentinas o californianas, para que aquel departamento no pueda chazarlas. Creo que ya se han enviado muestras de ellas a la Cámara Oficial Uvera para que remita otras iguales a la Asociación de dicho Ministerio. No hay que olvidar tampoco que la caja ha de ser herméticamente cerrada y que ser hermética ha de ser muy selecta, para que la uva pueda tener respiración satisfactoria.

—¿...? —Sí, que de de aquí se podría hacer mucho. Es más, me parece que en la zona urbera radice de en las causas de los fracasos que con tanta frecuencia se experimentan al vender nuestras uvas en extranjero. Y tengo mis razones para ello.

El partero en general, mejor dicho el pequeño parterero, que es solamente unos cuantos centenares de barriles, y que por defecto de recursos no ha visitado algunas de las grandes poblaciones del extranjero, en donde se venden las uvas de Almería, no cuenta generalmente con los conocimientos necesarios para ser al mismo tiempo que productor, exportador.

En cuanto al orden material, me parece que sería de suma conveniencia que los actuales tinglados que existen en el muelle, se cerrasen o se construyeran almacenes con objeto de evitar que la uva estuviera expuesta a las inclemencias atmosféricas, que tanto la perjudican.

can. Sería de desear, además de esto, y cuando los recursos económicos lo permitan, que se construyeran una o varias cámaras frigoríficas que permitieran tener el número de barriles pendientes de embarque, a idéntica temperatura.

Otra cosa que no se puede hacer desde aquí, es clasificar la uva con arreglo a los modernos métodos y darle una presentación uniforme en los mercados extranjeros, sujetándose, desde luego, a los gustos de la población a que se envíe. En Nueva York y poblaciones próximas, la uva que se prefiere es de racimo grande y apretado, de color verde claro y de grano grande. En cambio, en Filadelfia y Boston, el gusto se inclina por el color ambarino y rojizo y no dan tanta importancia a la cuestión del tamaño del racimo.

No se debe olvidar que, a ser posible, se deben transportar las uvas en buques de pabellón nacional. De no poder llevarse a cabo lo dicho, sería de suma conveniencia que se transportaran en buques de bandera norteamericana, con objeto de interesar las Compañías navieras de los Estados Unidos en la importación de uva de Almería, por razones que a nadie se le ocultarán.

—¿...? —Creo, que una vez abierto el mercado no se debe abandonar. Me parece, por tanto, que sería suicida no enviar algunos miles de barriles al mercado norteamericano durante la próxima campaña y hacer los ensayos que he aconsejado anteriormente. Sin embargo, me permito recomendar una exquisita prudencia para evitar que se repita el fracaso en tan grandes proporciones.

Alvarez Ruiz, la manera elocuente de unimiento a fondo del problema en el mercado norteamericano, que ha sabido sacar de las vicisitudes por las que atravesó la exportación uvera de nuestra provincia en los Estados Unidos, una magnífica lección práctica, que ha de ser, sin duda alguna, de una importancia excepcional para la próxima campaña.

Instantáneas

Los pollos bien no van nada más que a aquellas fiestas donde se baila y tienen la seguridad de ser obsequiados.

Un público que se acostumbra a las obras de Muñoz Seca u otro comediante por el estilo, no está en condiciones de admirar una obra de arte.

La educación y cultura es independiente a figurar como niño bien, estudiar en la Normal, vestir unos hábitos y darsela de estudiante aventajado.

Esto tan vulgar, tan perogrullo, puede comprobarlo hasta la saciedad la noche del sábado.

Por cada persona culta y educada, que precisamente no consiste en vestir mejor y en ir a circos y casinos, se pueden contar veinte que carecen de cosa tan fundamental.

Lo mismo que el animal se siente retozón ante la vista del pienso, les sucede a los niños goma de este siglo, cuando se trata de bailar. Esta es la manera más favorable de apreciar ciertas actitudes.

A la terminación de una conferencia, seguida con baile, aparecen los aborjeros de lo chic, lo pera, lo bien. ¡Cuánta estupidez estamos viendo!

Otto Peltzer, profesor de gimnasia de los nazis, ejemplar perfecto de la Alemania hitleriana, hermano en el pensar quizás de muchos atletas y árbitros de la elegancia del mundo, ha sido destituido de su cargo y encarcelado por ser un homosexual.

La excesiva gimnasia física ha llevado a una hipertrofia de los sentidos.

UN ESPECTADOR

INFORMACIÓN LOCAL

UESTRO CLIMA

Datos facilitados por el Observatorio Meteorológico de nuestra capital perteneciente al Servicio Meteorológico Nacional:

Presión media del día	761,2
Temperatura máxima	25,2
Idem mínima	17,6
Idem media	21,4
Idem máxima al sol	31,5
Humedad relativa media	85,0
Evaporación en 24 horas	1,2
Viento dominante	S. O.
Fuerza en m. por segundo	2,0
Nubosidad	Despejado

Estado general atmosférico

Continúa la borrasca del Atlántico con su centro sobre Irlanda, y se forman núcleos de presiones bajas relativas, en el Canal de la Mancha, Francia, Golfo de León y sobre el Suroeste de la península Ibérica.

Las altas presiones continentales ocupan el Sur de Suecia, Escandinavia y el Báltico, y las del Atlántico se extienden por el Norte de las Azores.

Vuelve a aumentar la nubosidad en el archipiélago inglés, registrándose algunas nieblas en el Norte de Escocia y lluvias, en el Sur de la Gran Bretaña.

En Francia y países de Europa Central, la nubosidad es escasa.

Temperaturas extremas

La temperatura máxima de ayer fué de 36 grados, en Murcia y la mínima, de 10 en Santiago.

En Madrid, la máxima fué de 17,2 grados y la mínima, de 15,4.

Tiempo probable

Cantabria y Galicia, vientos del Oeste, lluvias y marejada.

Resto de España vientos flojos y cielo con pocas nubes.

GOBIERNO CIVIL

Los periodistas se entrevistaron ayer mañana con el gobernador civil, quien manifestó que las noticias recibidas de la provincia acusaban una tranquilidad absoluta.

—Tan sólo en Escúllar— dijo— se promovieron pequeños incidentes a la terminación de una procesión, pues un desconocido agredió al alcalde.

DIPUTACION PROVINCIAL

En la Diputación nos informamos de que el presidente señor Guirado Román, se encontraba en Madrid.

Durante su ausencia se hará cargo de la Presidencia el señor Gálvez Gil.

AYUNTAMIENTO

El alcalde accidental, señor Alemán, carecía de noticias que facilitar a la Prensa.

NUOVO TENIENTE DE ASALTO

Ha sido incorporado a la Compañía de Asalto con residencia en nuestra capital el teniente don Manuel Bravazo Domene.

DE EXAMENES

En los exámenes escolares recientemente celebrados, obtuvieron notas sobresalientes las preciosas niñas Antonita y Carmela Herrada, hijas de nuestro estimado

timado amigo don Francisco Herrada Martínez.

Enviamos nuestra enhorabuena a los padres de la aventajada estudiante.

SEPELO

Ayer tarde, a las cinco, se ha verificado el entierro del niño José María Ramón Marcos, que falleció en las últimas horas de la tarde del domingo.

El acto ha constituido una sentida manifestación de duelo, como prueba a las simpatías que cuenta el padre del finado don Francisco Ramón Ubeda y su tío don Pedro.

A ambos, hacemos patente el testimonio de nuestro pesar.

LIBRAMIENTOS

Por la Tesorería-Contaduría de esta Delegación de Hacienda, han sido puestos al cobro, los siguientes libramientos:

Señor Administrador de la Prisión provincial, don Jerónimo Aseño, don José Sanz, don Amadeo Jiménez, don Antonio Pallarés, don Eduardo Navarro, don Enrique Molero, don José García Nofuentes, don Atanasio Minagorre, don Miguel Alarcón, don Antonio Alonso, don José Peralta, don Manuel Gutiérrez, don Francisco Sánchez,



LA EVOLUCION DEL CONTINENTE AMARILLO

James Lin, de 25 años de edad, hijo del Presidente de China que se ha matriculado en la Universidad de Ohio (Estados Unidos) para estudiar Economía Nacional y Administración.

La función en homenaje al tricentenario de Lope de Vega

Un éxito artístico, un verdadero éxito, sin que recen para nada el público, constituyó la representación de la comedia de enredo, de Fray Lope Félix de Vega y Carpio, «La moza de cántaro», que puso en escena el grupo universitario que tan acertadamente dirige don Antonio Gallego Burín.

Antes de la representación de la comedia «La moza de cántaro», el señor Gallego Burín, dió lectura a unas cuartillas donde estudió el teatro universitario y la necesidad de darle el alcance que tiene en otras naciones: Inglaterra, Alemania, Francia... La figura de Fray Lope de Vega, maravillosamente descrita por el culto catedrático granadino, estudiando su pasión de enamorado, su ironía picara y fácil, sus sentimientos populares, sus composiciones, constituyeron párrafos acabados que merecen los más encendidos elogios. ¡Alma y amor puso en el empeño! Y por lo tanto, no sólo venció, sino que triunfó.

La obra «La moza de cántaro», resumiendo su argumento, ofrece los amores de una joven, de alta condición, que da muerte al hombre que la galanteaba, por ofensa a su padre. Y después, en su huida, para escapar de la acción de la justicia, entra al servicio de un indiano, bajo el nombre de Isabel, siendo amada por don Juan, gran caballero, que hace sentir el amor a una gran dama viuda, doña Ana. Viniendo a entrar Isabel, al final de la obra, al servicio de la señora viuda, demostrando su personalidad y casándose con don Juan. La acción, como observará el lector, que ofrece pasajes mara-

villosos, termina de la manera humana que Lope de Vega daba fin a sus obras. Teatro es éste, a la vez erudito y popular, que se precisa hacer sentir para salvar el arte dramático, que está tocando a su fin con el abandono de la literatura, la galanura en la expresión.

Los intérpretes de la obra, en su totalidad, merecen los elogios más sinceros. ¡Ah, pero la señorita Mariconcha Fernández, encarnación de la moza de cántaro—María, Isabel y luego de nuevo María—, hizo de su papel algo idealizado, ¡cómo idealizada es la poesía de Lope de Vega! Destacaron también Eduardo Rodríguez Valdivieso, en su papel de don Juan, María Victoria Oyozárbal, en el tipo de doña Ana, Amalia Mendoza, de criada de doña Ana...

El cuarteto «Iberia», formado por José Recuerda, López Carrillo, Recuerda (hijo) y Angel Barrios, estuvo a la altura de su fama. ¡El Cancionero de Pedrell, en sus maravillosas melodías, vivió e hizo sentir!

Cierro, pues estas líneas, felicitando a los estudiantes granadinos, al señor Gallego Burín, la Universidad de Granada y a aquellos, ideados pocos, que aman el arte puro. ¡Qué por serio, queda limitado al sentimiento de los escogidos! «La miel...»

Vuestra labor, oh, estudiantes que os preocupáis del arte!, hace prender una ilusión a los que aún amamos algo que no puede desaparecer: el teatro nacional del siglo de oro. ¡El corazón de Lope de Vega, Calderón, Tirso...!

José NAVEROS BURGOS

EL DÍA POLÍTICO

De España y del Extranjero

FUERA DE COMPETENCIA están los muebles que fabrica en sus talleres PARIS - MADRID General Riego, 9. Almería (2)

CHAPARRIETA ESPERA APROBAR LA LEY DE RESTRICCIONES SIN DIFICULTAD

Madrid.—Los periodistas se entrevistaron con el ministro de Hacienda, señor Chaparrieta.

Este declaró que estaba satisfechísimo por la aprobación de los presupuestos, dentro del plazo que marca la Ley.

Anunció que la recaudación del pasado mes de junio acusa un alza, cuyo detalle facilitará a la Prensa mañana.

Siguió diciendo el señor Chaparrieta que espera que la Ley de restricciones se apruebe con menos dificultad que los presupuestos.

—Si fuera requerido para ello—dijo—informaré personalmente, acerca de la mencionada Ley ante las minorías parlamentarias radical y de la Ceda.

Añadió que él había dado un ejemplo suprimiendo la Comisión del contrabando y defraudación.

Un periodista preguntó al señor Chaparrieta si en la reorganización llevada a cabo en el ministerio de Hacienda se suprimiría la Dirección Territorial, creada recientemente.

El ministro contestó de forma negativa, diciendo que estaba muy satisfecho de todo el personal de aquel centro.

Otro periodista le preguntó si se había acometido alguna reforma en las plantillas del presupuesto de Hacienda.

También lo negó el Sr. Chaparrieta, agregando que hará una obra conjunta en todos los ministerios.

—Como los funcionarios de Hacienda—dijo—no lograron las ventajas que se obtuvieron en otros departamentos, los tendré presentes en la reorganización que me propongo llevar a cabo, pues siendo precisamente estos funcionarios los más competentes y trabajadores, no es justo que queden en inferior situación.

EL SEÑOR PORTELA VALLADARES DICE QUE LOS INCIDENTES DE VALENCIA CARECEN DE IMPORTANCIA

Madrid.—Esta mañana se entrevistaron los informadores de Prensa con el ministro de la Gobernación, señor Portela Valladares, en su despacho oficial del ministerio.

Este comenzó diciendo que el gobernador general de Asturias, señor Velarde, le había comunicado telefónicamente que todos los obreros de aquella región, sin excepción alguna, habían entrado esta mañana al trabajo.

Madrid.—Esta mañana se entrevistaron los informadores de Prensa con el ministro de la Gobernación, señor Portela Valladares, en su despacho oficial del ministerio.

Este comenzó diciendo que el gobernador general de Asturias, señor Velarde, le había comunicado telefónicamente que todos los obreros de aquella región, sin excepción alguna, habían entrado esta mañana al trabajo.

AHORRARA UN TIEMPO Y DINERO comprando en los almacenes PARIS - MADRID General Riego, 9. Almería (1)

—Como se verá—añadió—las medidas adoptadas por el Gobierno han dado un fruto excelente puesto que ha quedado desvanecido el conflicto que se inició.

Siguió diciendo el señor Portela Valladares, que los gobernadores civiles de Valencia y Valladolid, le habían telefonado, comunicándole detalles de los actos celebrados ayer en las mencionadas provincias.

—Yo—añadió—les he enviado telegramas de felicitación, en los que digo que después de la dura jornada de trabajo y de preocupación por el pasado, me cumple felicitarlos calurosamente, por haber mantenido los prestigios de la autoridad y el respeto al derecho de manifestación.

Al mismo tiempo que les expreso la gran satisfacción que me produce la feliz actuación de ambos, les ruego hagan extensiva esta enhorabuena a los Cuerpos de Vigilancia, Guardia civil, Seguridad y Asalto, que se hicieron merecedores a la gratitud de la República por el excepcional trabajo que tan animosamente soportaron.

Los periodistas le hablaron de diversos incidentes ocurridos en Valencia.

El ministro contestó que eran cosas sin importancia.

A este respecto dijo que en las proximidades de Zamora y de Valencia, unos desconocidos habían levantado los rieles de la línea férrea, pero éstos fueron recompuestos con to-

pública, señor Alcalá Zamora, recibió durante la mañana de hoy en su despacho oficial de la Presidencia de la República, a los señores Laso de la Vega, Prieto Bancos y varias personalidades más.

HA SIDO RESCINDIDO EL CONTRATO DE TRIGOS

Madrid.—El ministro de Agricultura, señor Velasco, estuvo hablando esta tarde con los periodistas a quienes les dijo que había sido rescindido el contrato de trigos concertado en principio con el Banco Exterior, a causa de las serias dificultades que se han presentado para llevar a cabo su realización.

Añadió que se reanudarán en breve las gestiones con gran intensidad para resolver este problema.

REGRESO DE GIL ROBLES

Madrid.—Esta tarde regresó de Valencia, el ministro de la Guerra, señor Gil Robles, en un trimotor, siendo recibido en el aeródromo de Barajas, por varias personalidades.

LERROUX NO RECIBIRÁ A NA-DIE POR LA TARDE

Madrid.—Esta tarde, al llegar el jefe del Gobierno a su despacho de la Presidencia, saludó a los reporteros, diciéndoles que no tenía ninguna noticia que comunicarle.

Añadió que no esperaba visitas ninguna.

EL ESTUDIO DE LA LEY DE RESTRICCIONES

Madrid.—Mañana, a mediodía, se reunirá en una de las secciones del Congreso el pleno de la Comisión parlamentaria de Presupuestos, para emitir dictamen a la ley de restricciones.

El ministro de Hacienda, señor Chaparrieta, informará ante la Comisión.

REGRESO DE DOS MINISTROS

Madrid.—A las siete y media de la tarde, llegaron al aeródromo de Barajas los ministros de Trabajo y Comunicaciones, señores Salmón y Lucía, procedentes de Valencia.

Fueron recibidos por el alto personal de sus respectivos ministerios.

SOLICITAN EL INDULTO DE LOS CONDENADOS POR LOS SUCCESOS DE TURÓN

Madrid.—A las ocho en punto abandonó el señor Lerroux su despacho de la Presidencia, siendo abordado por los periodistas.

Dijo el jefe del Gobierno que no tenía noticias que poder facilitarles.

Añadió que había recibido la visita de una Comisión del Colegio de Abogados de Madrid, al frente de la que iba el señor Ortega y Gas set, (don Eduardo) y el señor Serrano Batanero, entregándole un pliego de firmas, solicitando el indulto de los condenados a muerte por los sucesos de Turón.

NO HAY QUE PREGUNTAR... para comprar muebles a precios baratísimos, sólo en los almacenes PARIS - MADRID General Riego, 9. Almería (3)

ESPAÑA

SE VA A CONSTRUIR UNA NUEVA LINEA DEL METROPOLITANO

Madrid.—El señor Arquitecto director del Metropolitano de esta capital, visitó esta mañana al alcalde gubernativo, señor Salazar Alonso.

En dicha entrevista se ocuparon del rápido comienzo de las obras a realizar para la creación de una nueva línea del Metropolitano que comprenderá el trayecto Sol-Calaio-Argüelles.

EN LA CAUSA SEGUIDA A LARGO CABALLERO, NO INTERVIENE LA JURISDICCION MILITAR

Madrid.—La jurisdicción militar se ha inhibido en la causa que se le sigue al ex-ministro señor Largo Caballero, pasando a la competencia de la Sala Segunda del Tribunal Supremo.

También se ha inhibido la jurisdicción militar, a favor de la Sala Segunda del Supremo, en la causa seguida por los sucesos de Huelva, en los que se encuentran procesados, el diputado señor Bilbao, un periodista y 24 ciudadanos más.

Los abogados defensores ha solicitado la prisión atenuada para sus patrocinados.

UN INCENDIO

Madrid.—Cerca de las nueve de

Lotería Nacional

Madrid.—En el sorteo verificado esta mañana, han resultado premiados los siguientes números:

Primer premio, 13.367

en Madrid.

Segundo premio, 28.204

en Barcelona y Granada.

Tercer premio, 29.695

en Melilla, Sevilla y Palma de Mallorca.

Cuarto premio, 9.199

en Torróx y Zamora.

Quintos premios, 27.491 20.620 24.641 18.485 26.860 3.275 7.488 26.860 30.298 42.731 656 13.956 36.517 9.139 8.238 24.430

EL FUTBOL

La Copa de España

El Sevilla, campeón de España amateur y profesional

Madrid.—En el Campo de Chamartín se celebraron las finales de la Copa de España Amateur y Profesional.

El primer partido fue el de la Copa de España Amateur. El Sevilla derrotó al Ciosvir por seis tantos a uno. La superioridad de los andaluces fue absoluta y por ello resultó tanto más innecesario el juego duro que desamillaron y que tuvo como consecuencia que al final del partido faltaron tres jugadores en el Sevilla y dos en el equipo gallego, pues el árbitro señor Montero, tuvo una actuación deficiente, expulsó a los jugadores citados en ambos equipos.

En el primer tiempo el Sevilla logró un tanto válido por mediación de Núñez y dos anulados por falta anterior. Después del descanso el Sevilla marcó dos nuevos tantos por Palencia y Sánchez. Lograron los gallegos el suyo en una mala jugada de los defensas andaluces y Palencia y Carreras dos, los goles restantes.

A continuación se celebró el partido de la copa de España profesional que también se adjudicó el Sevilla al batir al Sabadell por tres tantos a cero. A encuentro del Sr. E. el Presidente de la República y otras autoridades.

El juego se desarrolló correctamente por que el árbitro Escartín realizó un excelente arbitraje. El partido fue muy malo. Ninguno de los dos equipos actuaron a la altura de las circunstancias e incluso, los caudales de alta de entusiasmo en el primer cuarto de hora

la noche se declaró un incendio en el muelle número ocho de la estación de Mediodía, habiendo acudido los bomberos, habiendo sofocado el siniestro que alcanzó grandes proporciones.

UN AUTO QUE CAE POR UN DESMONTE

Madrid.—En la carretera de Francia, un automóvil, cayó por un desmonte, resultando la niña de cinco años, Encarnación Laso e Osidoro Lacera, heridos de gravedad.

CONDENAS POR LOS SUCCESOS DE TARAZONA

Albacete.—Se conoce la sentencia dictada por los sucesos de Tarazona. Son condenados treinta de los procesados a treinta años de prisión; dieciocho, a doce años y doce absueltos.

MANIFESTACIONES DEL JEFE SUPERIOR DE POLICIA

Barcelona.—El jefe superior de policía recibió a los periodistas manifestándole que se había resuelto lo que tanto deseaban los informadores, y que era el que se les facilitaría una nota oficiosa de todo lo noticiable.

Negó que se vaya a militarizar los tranvías, aunque se reforzará la vigilancia.

ACCIDENTE AUTOMOVILISTA

Alicante.—En las proximidades de esta capital volcó un automóvil de turismo, de la matrícula de Murcia, que era ocupado por cinco personas.

Todos los ocupantes del vehículo resultaron con heridas de consideración.

El automóvil se dirigía a Murcia, de regreso del mitin de Acción Popular.

UNA MUJER PONE FIN A SU VIDA ARROJÁNDOSE AL PASO DEL TREN

Barcelona.—A unos dos kilómetros de esta capital se arrojó al paso del tren una mujer llamada Soledad Fográs, de 24 años de edad, quedando horriblemente mutilada.

Se ignoran las causas que impulsaron a la desventurada a adoptar tan fatal resolución.

UNOS ATRACADORES SE APODERAN DE CINCO MIL PESETAS

Barcelona.—En un establecimiento situado en la barriada de Gracia, penetraron esta mañana unos desconocidos, armados de pistolas, que se apoderaron de cinco mil pesetas, dándose a la fuga en un taxi.

Una guardia de asalto que se hallaba en las cercanías del lugar donde se cometió el atraco persiguió durante un rato a los atracadores, valiéndose de otro automóvil que pasaba por la calle en aquellos momentos; pero los pistoleros consiguieron esquivar la persecución.

REGRESO DE FUTBOLISTAS

Sevilla.—Esta tarde en autocars, ha llegado procedente de Madrid el equipo de fútbol, Sevilla F. C. que ganó ayer la Copa de España al vencer al Sabadell por tres cero.

A la entrada de la ciudad les esperaba un gran gentío, que les ovacionó.

Los jugadores seguidos de gran número de aficionados se trasladaron al Ayuntamiento donde el alcalde les obsequió con un vino de honor.

EXTRANJERO

EL RECLUTAMIENTO EN EL EJERCITO NORTEAMERICANO

Washington.—Han sido reclutados cuarenta mil hombres en el Ejército norteamericano.

También se han alistado a filas otros treinta mil voluntarios con destino a la marina militar.

En el Ejército el tiempo de permanencia en filas será de tres años y de cuatro en la Marina.

UN AUTOMOVIL ARROLLADO POR EL TREN

Milano.— Cuando atravesaba un

nivel un automóvil ocupado por tres personas de nacionalidad francesa, un tren que descendía a gran velocidad, arrolló al vehículo que quedó completamente desmenuzado.

Dos de sus ocupantes resultaron muertos y el tercero con heridas de consideración.

AS NEGOCIACIONES ENTRE RUMANIA E INGLATERRA

Budapest.—Ayer llegó a esta capital el ministro de Negocios extranjeros de Rumania.

En la estación fue recibido por algunos diplomáticos de su país algunos delegados del Gobierno rumano.

Mañana darán comienzo las negociaciones comerciales entre Rumania e Inglaterra.

El ministro de Negocios de Rumania ha manifestado a los periodistas que el Gobierno de su país está dispuesto a dar toda clase de facilidades para el mejor desarrollo de las conversaciones que se van a llevar a cabo.

PRERIZA UN APARATO DE FORMA VIOLENTA

Budapest.— En las afueras de la capital, un avión civil que conducía cinco pasajeros, se vio precisado a aterrizar por padecer avería en el motor.

Como el piloto no hallara campo propicio para el aterrizaje, hubo de hacerlo en el sembrado, y el aparato sufrió grandes desperfectos.

Los ocupantes resultaron con heridas graves.

El aparato sufrió grandes desperfectos.

Francisco Pérez Rodríguez Medicina interna ALMONY Y CORAZON Consulta de 3 a 5 Calle de San Sebastián, 3 Teléfono 3-0-0

LOS TOROS

EN MADRID

Cañal gran lleno, se lidiaron toros de lidra, resultando el primero bravo y el cuarto manso, todo que ser sustituidos el cuarto y sexto, por otros de Albasera.

Lidra, estuvo bien con el capote y muleta y superior matando ovacionado.

Campanal estuvo bien con el capote, superior con la muleta.

El Sr. sobresaló en los quites, así en algunos de ellos, muy bonito.

EN VINOZ

Torero Hernández, regulares. El Sr. ante, estuvo muy bien, cortando orejas.

Mane Pepe Blevenda, también estuvo bien, siendo ambos ovacionados y cortando orejas.

ZARAGOZA

Torero Perogordo, que resultaron buenos. Como matador actuó Noain, estuvo inmenso en todo. Cortó orejas en su segundo, tercero, quinto y sexto.

Fue su ovación en hombros, recorriendo los salles de la población.

Por la noche le fue ofrecido un banquete, ocurriendo bastantes personalidades.

HUELVA

Novillos Moreno Santamaría, bravos. Niño de la, bien y regular. Nene de Inca, ovacionado con el capote y muleta de dos estocadas y cortó oreja y rabo.

El Mirlo, estuvo lo afortunado en su última actuación.

EN PUER DE SANTA MARIA

Se lidiaron toros de Murube, El Niño y gordos. Campanal, estuvo muy valiente resultando cogido pero sin consecuencias, aunque no pudo controlar la lidia. Rebutina, lido regular. Venturita, ovacionado. Pascual, superior.

El nuevo preio de las suscripciones

Conforme se dispone en la ley aprobada por el actual Parlamento, que obliga a las empresas periodísticas el aumento en el precio de suscripción de los periódicos.

desde el día primero del presente mes de julio aumentará el precio de su suscripción mensual, en la localidad, a 2 pesetas, mínimo que se autoriza en la provincia, el precio será de 3 trimestre.

¿Queréis vivir mucho y bien?

Acudid a Corconte a lavar vuestro tra sangre con preferencia en el...

Noticias y sucesos

RINA Y ESCANDALO

En el lugar conocido por plaza de los «Cuescos», rieron Trini Cortés Fernández y José...

LA CASA DE LAS PINTURAS

¿Cuál? La Droguería y Perfección LA INDIA, Granada, 1-A...

UN HOMBRE HERIDO EN RIA

En la Casa de Socorro fue asido Diego López García de una herida que presentaba en la...

HERIDO LEVE

A Francisco Soler Quesada le fué prestada asistencia facultativa en la Casa de Socorro...

SE COMPRA

plomo viejo para fundir. Razon en esta Administración.

MALOS TRATOS

José Leal Estévez denunció a José Campoy por malos tratos de palabra y obra.

SE ALQUILA

hermosa casa de nueva construcción con cuatro dormitorios, baño, cuarto de baño, comedor...

POR ESCANDALO

Por promover escándalo en la vía pública fueron detenidos Basilio Bracero Alvarez y...

MECANICO ELECTRICIST

automotriz diplomado, se ofrece para trabajar en su oficina para conducir toda clase de autos.

CHOFER DENUNCIADO

La guardia municipal ancia en la Comisaría de Vigila al conductor de la camioneta número 2.153 de esta matrícula...

SE ALQUILAN VARIOS ES

exteriores, desde 40 hasta pesetas, en edificio recién struido. Sitio sano y bien vend.

EXCESO DE «CARINO»

Francisco Leal Méndez, muló ayer una denuncia en la Comisaría de Vigilancia, contra esposa Encarnación Pérez...

FOR INSULTOS

Maria Alonso Robles denunció en la Comisaría un individuo llamado Juan...

GUARDIAS PARA HOY

Casa de Socorro Médico, don Juan Bueri. Practicante, don Francisco Márquez.

ASISTENCIA SOCIAL

Comidas a niños Comidas a adultos Cantinas escolares Asistidos en el dispensario antitracomatoso...

UNA CAIDA

El niño de seis años de edad, Manuel Hernández Languera, recibió ayer asistencia facultativa en el Hospital provincial...

lesión casualmente, al dar una caída.

OTRA CAIDA

El vecino de Alhama de Salmerón, Agustín Oyonarte Pascual, de 63 años de edad, tuvo la desgracia de dar una caída cuando se encontraba en su domicilio...

Seguidamente fué trasladado en un automóvil al Hospital provincial, en donde por el personal de guardia se le apreció la fractura abierta de la pierna izquierda.

Su estado quedó calificado de pronóstico grave. Una vez asistido convenientemente, se le condujo a la sala de Santa Rosa, en donde quedó encamado.

MORDIDO POR UN GATO

En la Casa de Socorro fué curado ayer el niño de 16 meses Antonio Pérez Rodríguez, por padecer de una herida leve, situada en la región mentoniana, la cual le habí sido ocasionada por un gato, al morderle.

HERIDO LEVE

A Francisco Soler Quesada le fué prestada asistencia facultativa en la Casa de Socorro, de dos heridas contusas, situadas en la mano derecha y de un fuerte ataque de alcoholismo.

Dr. José de Velasco Angulo

Especialista en enfermedades de MATRIZ, EMBARAZO Y PARTOS de la Clínica Tocoginecológica del Hospital Provincial. Consulta de 11 a 1 y de 3 a 6. Eduardo Pérez, número 9. Teléfono, 1317.

Detención de un estafador

En el cuartel de la guardia civil se tuvo conocimiento de que doña Ángela Fornovi, que habita en la casa número 6 de la calle de Beloy, reclamaba el auxilio de la fuerza porque en aquel momento había un hombre en su domicilio tratando de estafarla.

Rápidamente se dirigió a la citada casa una pareja de la guardia civil, encontrando en dicho lugar a un individuo que dijo llamarse Juan Flores Beltrán, de 34 años de edad, empleado y con domicilio en la calle del Encuentro número 87.

Interrogado el detenido, terminó por confesar que usando los nombres fingidos de las señoras Matilde y Pilar Cassinello, como comisionado por estas para reunir fondos con destino a la iglesia, andaba explotando desde hace algún tiempo a los católicos de la capital; agregó, que no podía precisar la cantidad estafada.

El individuo en cuestión fué detenido, quedando a disposición del juez de Instrucción del distrito de la Audiencia, al que también se le hizo entrega de los documentos que fueron hallados en poder del detenido.

HERMES

MUTUALIDAD INDUSTRIAL Y MERCANTIL DE SEGUROS CONTRA LOS ACCIDENTES DEL TRABAJO MADRID Mutua del Comercio PTAS. 1.800.000 DE RESERVAS

SEGURO DE VIDA Seguros Ley en la Agricultura y GRIQUITORES. Sin reconocimiento facultativo. Seguros populares. Seguros marítimos, Pedrisco, Incendio y contra tumultos.

ESPAÑOLES contratando vuestros riesgos en Mutuas reduciréis sucesivamente vuestras primas y evitareis LA EVASION DE CAPITALAS. Asegurar con Mutuas o con Compañías españolas y nacionalizareis el Seguro.

Arturo Lengó Centro Técnico de Seguros CALLE TRAJANO, 4, pral. INFORMES GRATUITOS

¡INQUILINOS! Si queréis evitaros toda clase de molestias y alquilar rápidamente una vivienda confortable, en armonía con vuestras necesidades y al alcance de vuestras posibilidades económicas, dirigios inmediatamente a la

GERENCIA HOGAR ALQUILERES COMPRA VENTA DE FINCAS RUSTICAS Y URBANAS Calle de Mafaela Jiménez, 19, pral (casas nuevas) Horas de despacho: de 3 a 7 Disponer de numerosas casas para alquilar, desde 25 hasta 400 PESETAS mensuales

¡Consultadnos hoy mismo!

Primavera-Verano 1935 Zapatos cómodos, frescos, económicos y originales en Cazados "EL MISTERIO" El creador de la Moda

P. Ramón y Cajal

DEFIENDASE DE LOS MOSQUITOS! FLIT los mata. Imagen de un niño con un mosquito y un bote de FLIT.

TABERNAS UNA BODA

En la noche del jueves se celebró en este pueblo el enlace matrimonial de la bellísima y simpática señorita Adelita Moreno García con el joven industrial de Ríoja, don Miguel Sáez Rodríguez.

Los numerosos invitados que asistieron al acto demostraron una vez más las grandes simpatías con que cuentan los señores de Moreno y Sáez en esta localidad.

Después de realizada la ceremonia el elemento joven organizó un baile en el domicilio de don Rafael Moreno, padre de la novia, que duró hasta altas horas de la madrugada.

Actuaron como padrinos la encantadora señorita Trini Aguilera Martínez, sobrina de la recién desposada, y don Juan Francisco Sáez Rodríguez, hermano del novio.

Fueron testigos por parte de la novia don Manuel García Granero y don Rafael Rodríguez Montoya y por parte del novio don Francisco García García y don José Martínez García Industriales de Ríoja.

Los invitados fueron obsequiados con pastas, dulces, licores y habanos. Reciba nuestra cordial enhorabuena el nuevo matrimonio al que le deseamos todo género de felicidades y una eterna luna de miel.—El Corresponsal.

Sastrería FHECA

NAVARRO RODRIGO

Antonio Langle

Médico especialista en enfermedades de la piel, venéreo y sífilis. Análisis de sangre y de orina. Consulta diaria: De 10 a 12 y de 3 a 5. Calle de Plácido Langle, 4

Una "alcaldada" del monterilla de Serón

Continúan llegando hasta nosotros quejas y lamentaciones de los contribuyentes de Serón con motivo de los embargos que de manera arbitraria se están realizando por orden del alcalde de aquel pueblo, que haciendo galas de su influencia se viene saltando a la torera las ordenes que recibe de las autoridades superiores.

Según nuestras noticias, el señor Delegado de Hacienda, ha dirigido al célebre monterilla comunicaciones y telegramas ordenándole que suspenda todo procedimiento, pero el señor Guirado,—que así se llama el alcalde,—se hace cada vez más el saseco y continúa atropellando a los contribuyentes que no acatan su funesta política, que odia y repudia todo el pueblo.

En virtud de los telegramas que el señor Presidente de la Audiencia ha recibido de los contribuyentes, en los que exponen los atropellos de que están siendo víctimas, pues, ya están anunciadas las subastas de los bienes embargados, el señor Presidente ha dado órdenes al Juzgado de Purchena para que instruya las diligencias oportunas exigiendo las responsabilidades en que el alcalde haya incurrido, procesando a los delincuentes si a ello hubiera lugar.

Lo que viene pasando en Serón con el alcalde es algo serio que ha comenzado a preocupar a las autoridades de la capital, y que según parece se hayan dispuestas a hacer saber al señor Guirado que si se desobedece las ordenes de la superioridad se incurre en un delito cuyas consecuencias son siempre desagradables.

Confiamos en la rectitud del señor Delegado de Hacienda y la austeridad del señor Presidente de la Audiencia, que no han de dejar prevalecer la alcaldada del señor Guirado por mucho que éste confíe en las influencias de que dispone.

Nada más por hoy.

Política local

Es esperada la visita del señor Barcia a nuestra capital. Para presidir la Asamblea provisional de Izquierda republicana el próximo sábado llegará a Almería el diputado por nuestra provincia y jefe de la minoría parlamentaria de izquierdas, don Augusto Barcia.

Una conferencia. Según nuestras noticias, parece que el señor Barcia, dará una conferencia política en la Audiencia republicana.

Señoras y Señoritas. Para una permanente garantizada a precio increíble, acuda a la Peluquería de MANUEL SANCHEZ URAN Navarro Rodrigo, 8

Notas municipales

En la secretaría del Ayuntamiento, han presentado escritos en los que formulan reclamación contra el Repartimiento general de utilidades, las personas que a continuación se mencionan.

Don Rafael Calatrava Ros, don Miguel García Algarrá, como presidente del Colegio de Médicos, don Diego Carreras Carrillo, don Joaquín Díaz Arquerro, don María Morales Madolell, don Carmon Morales Muñoz, don Policarpo Santos Moya, don José Salazar Monéndiz y don José Rodríguez González.

DE OPISIONES. Don Antonio Herrera Padilla y don Francisco Pérez Rodríguez, han presentado sendos escritos en el Ayuntamiento, solicitando omar parte en el concurso-oposición que ha de celebrarse para la provisión en propiedad de las plazas de médicos supernumerarios de la Casa de Socorro.

Concurso-oposición de Graduados en la Escuela Práct del Magisterio a la Norista capital. Rección de informes maestros que nido por los en dicho concurso. Maestros Juan Espinosa Maya, 1. Juntos, 118 Don Juan Cid Gómez, 112. Don Diego Prado del Aguila, 25. Don Fernando Garres Giménez, 104,25. Don Francisco Romero Granados, 102,75. Don Mario Hernández Cerrá, 93.

ALIVIO INSTANTANEO SEGURO. SIN PELIGRO

CALLOS. Imagen de una mano con callos.

callos suprimidos rápidamente y sin peligro con los Parches ZINO del Dr. SCHOLL. Evitan la presión del calzado, las ampollas, alivian los dedos doloridos. No se pegan a la media o calcetín. No se den al bañarse. Venta Far., Perf y Droq.

PRECIOS. 12 cajita (para 4 callos) 1,50 pta. cajita (para 9 callos) 2,00 pta. (2 9 ojitos galle) 2,50 pta. (2 4 juanete) 3,00 pta. (2 4 durezas) 3,00 pta.

Parches Zino del Dr. Scholl

ZINO aplicado, dolor terminado. Orientaciones Pedagógicas.

La educación social

Si a las sugerencias prácticas de esta época unimos las acertadas opiniones de eminentes pedagogos, comprenderemos con absoluta intuición lo necesario que resulta una serie de relaciones continuas entre la escuela y la sociedad.

Cuando logramos ese poderoso contacto, trabajamos con tanta más facilidad, cuantas más sean las consecuencias halladas en esa visión real.

En tales circunstancias, colocamos al niño en posición estratégica para que, por sí sólo, observe, deduzca y estudie la manera de allanar obstáculos. ¿No son exigencias de la vida, en medio de las cuales él se ha de encontrar tan pronto como abandone la escuela?

De este principio básico y en extremo reducido, se derivan razones valiosas para que dentro de nuestras funciones de educadores, no olvidemos un instante la educación social de nuestros alumnos.

Como resultado de todo punto preciso, inculcar a los niños el uso de buenas costumbres, hasta habituarles por completo a la dignidad y compostura que deben poner en todo momento al servicio de sus actos. Así llegarán a tratar a nuestros semejantes con la consideración social de nuestros alumnos.

La vida social requiere de cada ciudadano múltiples sacrificios, siempre que el fruto de ellos redunde en beneficio de la colectividad.

Frecuentemente presenciamos actos en los que sus ejecutores ponen de manifiesto la carencia total de la educación a que aludimos.

¿Qué diremos del niño que al encontrar a su paso por cualquier sitio a su maestro pasa por delante de él y no le dirige el más leve saludo?

¿Qué significado podemos dar a los vergonzosos casos que cotidianamente vemos en la calle o en algún autobús?

Si en la clase, insistimos más y más con respecto a este particular, se cerciorarán los niños de la importancia que tiene el buen trato social o de vida práctica, y en todo instante podrán advertir cuándo se procede con discreción y cuándo con grosería.

Este aspecto de la educación, propiamente dicho, reclama una bien continuada labor de costumbres: valiéndose el educador de los medios más adecuados de que disponga.

Preparemos, pues, al niño con miras a la sociedad, pero sin perder de vista la íntegra educación progresiva.

Seguindo este trazado, en cada niño podremos encontrar más adelante—reflejadas todas las exigencias características de un ciudadano consciente y modelo.

José ALMEIDA

Instrucción pública

Concurso-oposición de Graduados en la Escuela Práct del Magisterio a la Norista capital. Rección de informes maestros que nido por los en dicho concurso. Maestros Juan Espinosa Maya, 1. Juntos, 118 Don Juan Cid Gómez, 112. Don Diego Prado del Aguila, 25. Don Fernando Garres Giménez, 104,25. Don Francisco Romero Granados, 102,75. Don Mario Hernández Cerrá, 93.

Roman Sierra Forníes Médico militar retirado DENTISTA Galán (ante Martínez Campos), Consulta de 10 a 12 y de 5 a 7

Ecos del magisterio

7.—Luis Cañadas Martínez, 91,50. 8.—Don Eladio Guzmán Hernández, 79,50. 9.—José Acosta Azor, 62,25. 10.—Emilio García Giménez, 55,55.

Maestras. 1.—Doña Enriqueta Soria Ramírez, 123,75 puntos. 2.—Doña Joaquina Araez López, 116,25 puntos. 3.—Doña María de las Mercedes Alonso Rodríguez de Tembleque, 99,50. 4.—Doña Laura Molina Aguado, 99. 5.—Doña Dolores Esteller Rodríguez, 89,75. 6.—Doña Ángela Lleva Gutiérrez, 80,25. 7.—Rafaela Abad Ramírez, 65,50. 8.—Doña Josefa García Nogues, 65. 9.—Doña Matilde López Orihuela, 64,75.

El número de plazas convocadas ha sido de doce, seis de ambos sexos. Por tanto, han quedado eliminados los señores que se clasificaron desde el número siete en adelante.

CONVOCATORIA. La Asociación Profesional de Alumnos del Magisterio Primario celebrará junta general extraordinaria el próximo día tres, a las diez de su mañana, en el aula número 4 de la Escuela Normal (Sagasta, 5).

Dr. José Esteban. Especialista en enfermedades de OÍDOS, NARIZ Y GARGANTA. Del Hospital Provincial Paseo de San Luis, 6. Sannatorio y Avenida de la República, 61. Consulta de 10 a 12 y de 4 a 6

EUSEBIO NAVACERRADA. Ex médico militar. ENFERMEDADES DE LA PIEL, SIFILIS Y VENEREO. Corrientes de Alta Frecuencia. Rayos ultravioleta. Ozonoterapia, etc. Consulta, de 10 a 12. Consulta especial económica de 7 a 9 de la noche. Plaza San Sebastián, 6, pral.

Bases del concurso de carteles anunciadores de la feria de agosto de Almería, del año actual. 1.º Los bocetos se presentarán en el Excmo. Ayuntamiento, Negociado de Festejos todos los días hábiles, desde las nueve a las catorce horas, hasta el doce de julio próximo. 2.º Los bocetos deberán tener las siguientes dimensiones: 1,25 X 85. 3.º La pintura de los bocetos será a tintas planas, con un mínimo de cinco tintas. 4.º La inscripción del cartel, será la usual y corriente en estos casos: "Almería Feria y Fiestas de 1935". Y el Escudo de la Ciudad. 5.º Podrán concurrir a este concurso todos los artistas españoles. 6.º Se otorgarán dos premios a los autores de los dos bocetos que resulten elegidos. Un primer premio de cuatrocientas pesetas; y un segundo premio de doscientas pesetas. 7.º La Comisión de Festejos se reserva el derecho de destinar los dos bocetos a uno de ellos a programa oficial de la Ciudad. 8.º El Jurado estará integrado por artistas almerienses, cuyos nombres serán publicados en su momento obrarán firmados con un lema que obrará en el sobre. 9.º Todos los dibujos la entrega del cual figure la nota con el nombre del autor y los detalles del mismo, serán devueltos al autor y no se presentarán en el concurso. 10.º Los bocetos se presentarán en el presente base, que motiva este concurso, al ten. Los carteles premiados pasarán a propiedad de la Comisión de Festejos. 11.º Los no premiados podrán recogerlos sus flores desde el día siguiente a la emisión del fallo. Este se hará público por el Jurado calificador por medio de la prensa local. Almería 28 de junio de 1935.—El alcalde-presidente, José Alemán Illán.

Que mediten los hombres de buena voluntad sobre los problemas planteados; que mediten quienes tienen la responsabilidad de resolverlos, y que tenga en cuenta que un culto Inspector, amigo de los humildes, dijo en cierta ocasión que un maestro parado diría sonrojo y diría vergüenza.

Hombres todos: tomemos las cosas completamente en serio. Como he dicho antes, no apartemos los ojos de la escuela, pero seamos exigentes con el Estado. Que cumpla con su deber. Mientras miles de niños no pueden recibir educación, es injusto y es inhumano que haya maestros en paro forzoso.

Salvador REGUE

Notas bursátiles. Nueva York ... 7,32. Londres ... 36,10. Roma ... 60,55. Berlín ... 2,95. París ... 48,40.

ELIXIR ESTOMACAL SAIZ DE CARLOS (STOMALIX) Indicadísimo en los casos de DISPEPSIA DOLOR DE ESTÓMAGO ACIDIEZ VÓMITOS INAPETENCIA DIARREAS DILATACIÓN Y ÚLCERA DE ESTÓMAGO y todas las enfermedades del estómago e intestinos

DIARIO DE ALMERIA

Periódico de la mañana

CALZADOS "El Buen Gusto"

presenta la mejor colección para la actual temporada

Acabamos de recibir los modelos más nuevos, originales y de mayor fantasía.--Visitenos y podrá comprobarlo

19, Avenida de la República, 19 -- ALMERIA

Almacenes LA ISLA DE CUBA

La casa de las novedades para señoras y niñas
La casa de las confecciones para caballos y niños
La sastrería y pañería elegante y económica

¡No lo duden! Si quieren economizar dinero y vestir elegante, visiten los

Almacenes LA ISLA DE CUBA

Grandes novedades para la presente temporada y
PRECIOS BARATOS

General Riego, 4 -- CASA BENAVENTE -- Teléfono 1726

MERCADO

Durante el día de ayer rigieron en el Mercado, los siguientes precios:

Carne de vaca de primera clase, a 6 pesetas kilo.
Idem de segunda, a 5 pesetas.
Carne de cordero de primera clase, a 4 pesetas el kilo.
Idem de segunda, a 3,50.
Carne de cabra de primera clase, a 3,50 kilo.

FRUTAS Y HORTALIZAS: (PRECIOS POR KILO)

Patatas, a 35 céntimos; calabacines, a 30; cebollas, a 30; guisantes, a 30; tomates, a 20; judías verdes, a 30; pepinos, a 30; albaricoques, a 40; cerezas, a 35; pasas, a 1,50; higos secos, a 60; limones, a 2 y 3,50 pesetas el ciento; naranjas, a 1 y 4 pesetas el ciento; plátanos, a 1 y 1,50 la docena.

Ayer entraron en el Mercado 13.000 huevos del país, que se vendieron a 45,50 pesetas el ciento.

Hospedaje

ESPECIAL PARA ESTABLES

A PRECIOS MUY ECONÓMICOS CON GRAN CONFORT

Razón: EN ESTA ADMINISTRACIÓN

Asistencia Social

Número correspondiente al sorteo de ayer

106

Números premiados durante el mes de Junio

Día	Núm.
1	164
2	99
3	54
4	84
5	103
6	116
7	160
8	120
9	106
10	150
11	128
12	41
13	194
14	128
15	127
16	113
17	180
18	61
19	55
20	160
21	29
22	469
23	43
24	94
25	62
26	158
27	191
28	133
29	83
30	19

Cada día al mes

Modo de hacer desaparecer los callos y suavizar las durezas



Dr. CATRIN

Es la diminuta *Frax punctigada* de sus callos la que, comprimiendo los nervios sensitivos produce un dolor verdaderamente atroz. Es por esta razón que suprimir la parte exterior del callo, ya sea con navaja o bien quemándolo con líquidos cáusticos o parches, es perder lastimosamente el tiempo. Cortar un callo es siempre sumamente peligroso, ya que con ello se expone usted a un envenenamiento de la sangre e incluso al tétanos. Para lograr que sus callos le desaparezcan para siempre, por muy arraigados que ellos sean, basta bañarse los pies en agua caliente a la cual se haya adicionado Saltratos Rodell hasta que la misma tenga un aspecto lechoso. Es una sustancia medicinal y oxigenada disueltas las substancias sebáceas y grasas de una piel dura o encamamento por forma tal, que al momento que usted arrancar de cuajo sus callos, simplemente con los dedos y sin menor sensación de dolor. Después de este baño, las durezas desaparecen rascañolas sencillamente con un baño saltratado se evita el dolor y la inflamación de los pies hinchados, fatigados y ardientes. Los perniciosos juanetes dejan de punzar y se curan las desolladuras. Los Saltratos Rodell restablecen la circulación de la sangre, fortifican los tobillos y devuelven la salud los pies hinchados. Los Saltratos Rodell se recomiendan y venden a un precio módico en todas las farmacias, droguerías, perfumerías y centros de específicos.

500 - 1000

mensuales. Haciéndonos circulares, direcciones, otros trabajos. Representantes. Apartado, 544. Madrid.

Restaurant Puerta Real

Desde esta fecha establece un servicio especial para lanchas y bodas
Interésale conocerlo por ser sumamente ventajoso.
Comidas a la Carta
Teléfono 3-1-7

NUESTRO TELEFONO ES:

1880

Sucesos de la provincia

UN INCENDIO

Santa Cruz.—En las primeras horas de la madrugada de hoy se declaró un violento incendio en la casa del vecino de esta villa José García Martínez.

El siniestro fué extinguido rápidamente sin que ocurrieran desgracias personales.

Las pérdidas se calculan en unas setecientas pesetas.

ARROJAN PIEDRAS SOBRE UNA CAMIONETA

Vélez-Rubio.—Ante la guardia civil de este pueblo se presentó el vecino don Antonio Reche Martínez, abogado, denunciando que en el trayecto comprendido entre el «Charchi» y la venta de la «Carraasca», en el kilómetro 104 de la carretera de Murcia a Granada, se arrojaron una camioneta de su propiedad.

Prácticadas gestiones por los guardias se averiguó que los autores del hecho eran José y Antonio López Terrones, ambos de 15 años de edad, con domicilio en el cortijo «Nuevo» de la diputación de Viotar.

No pudieron ser detenidos por tratarse de menores de edad.

El vehículo presentaba diversas señales de pedradas, pero no le fué causado desperfecto alguno.

Del hecho se dió cuenta a las autoridades judiciales.

UN ROBO

Gérgal.—La gitana vecina de esta villa Carlota Rodríguez Santiabo, de 39 años de edad, viuda, denunció a la guardia civil que al presentarse momentos antes en la casa que habita en este pueblo su hijo político Francisco Utrera Amador, de la cual tiene la llave en su poder, por hallarse aquel ausente notó que las ropas y enseres se hallaban en completo desorden.

En el terrado de la casa habían abierto un agujero por donde penetraron sin duda, los autores del hecho.

La denunciante no podía precisar la falta de objeto alguno por ignorar los que allí pudiera haber.

La guardia civil, comenzó a practicar gestiones para el esclarecimiento del hecho.

En las primeras horas de la tarde de hoy el morador de la casa de referencia, Francisco Utrera Amador, se presentó ante los guardias manifestando que solamente notaba la falta de una colcha de escaso valor.

MALOS TRATOS

Zurgena.—La vecina de este pueblo Juana Pardo Bonillo, de 39 años de edad, denunció a la guardia civil que había sido maltratada de palabra y obra por una convecina suya llamada María Molina.

Los guardias comprobaron que María Molina García, de 56 años de edad, al entrevistarse con la denunciante, y a causa de resentimientos anteriores, le faltó de palabra y le agredió.

El hecho fué puesto en conocimiento de la autoridad judicial.

ALCALDE AGREDIDO

Escúllar.—A la terminación de una procesion celebrada en este pueblo, el alcalde gubernativo fué agredido por un desconocido.

Dicha autoridad telegrafió al Gobierno civil dando cuenta del hecho y pidiendo el envío de fuerzas.

Movimiento marítimo

Durante el día de ayer hubo en nuestro puerto el siguiente movimiento de buques:

Entrados
Vapor español «Capitán Segarra», de Melilla, con carga general y pasajeros. «María R», de Ceuta, con idem idem.
Vapor «Carmen Segarra», para Melilla, con carga general y pasajeros.
Idem «María R», para Barcelona, con idem idem.

Dr. Palanca

Consulta de 9 a 11 y de 4 a 6
Calle PRIMERO DE MAYO, Núm. 6
Teléfono 5-4-9

Audiencia y Juzgados

SENALAMIENTOS PARA HOY

Sala primera.—Vista de la causa núm. 16, del año 1935, seguida por el Juzgado del distrito de San Sebastián, contra Francisco Fernández García, por el delito de daños.
Abogado, señor García Briet. Procurador, señor Zárate.

Sala segunda.—No hay señalamientos.

SENALAMIENTOS PARA PARA MAÑANA

Sala primera.—No hay señalamientos anunciados.
Sala segunda.—Vista de la causa número 10 del año actual, que el juzgado de Gérgal,

Para Bares

Llegó la nueva remesa de sardinas en Aceite de UN KILO a 1'25 LATA

Casa de las Conservas

Mariana, 1 - Teléfono 48-8

Resuelto el problema de guisar y planchar barato

Por vapor OLIMPIA, proceden de NEW-YORK, ha llegado a ALMERIA, una nueva y más imponente remesa de las célebres e incomparables hornillas BLAC a Gas-Oil (aceite pesado), fabricadas por la importantísima firma norte Americana, de fama mundial, A. J. LINDEMAN & HOVERSON CO de uno, dos y tres mecheros, con hornos adaptables de todos los tipos, que se ofrecen al público rebajada de precios.

Exposición, precios y demostraciones, casa del Representante **EUGENIO RODRIGUEZ**

Bernán Cortés, 7, bajo Teléfono 1816
Se precisan agentes en todos los pueblos, o agrupaciones de los mismos, trabajen su cuenta este importante asunto.

Los exportadores de frutas

Que deseen relacionarse con las mejores Casas de Holanda y Centro de Europa pueden hacerlo por mediación de

«CENTRAAL ORGAAN VOOR DEN HANDEL IN AARDAPPELEN GEORNTEN EN RIJST»

Publicado por: Uff. H. J. «COMISSE» N. V.

Rotterdam (HOLANDA)

Hijo de Ramón A. Ramos

Paseo de Colón, 19 (Barcelona)

Servicio rápido semanal entre Barcelona, Almería, Motril, Algeciras y Málaga

Con los vapores «María R», «Ramón Alonso R», «Roberto R», «Ricardo R», «Manolina R» y «Manuela C de R».

Salidas de Barcelona, directo para Almería, todos los sábados. Salidas de Almería, directas a Barcelona, todos los lunes. Salidas de Almería para Motril, Algeciras y Málaga, todos los martes.

Agente en Almería: HIJO DE ALFREDO RODRIGUEZ, S. A. MAURA, 8.

Préstamos Hipotecarios

Amortizables a largos plazos sobre fincas rústicas y urbanas

Interés 5 1/2 por 100 Tramitación rápida

César Cons - Madrid

PARA INFORMES

Federico Torres Sánchez

Horas: de 9 a 11 y de 2 a 4 Arriz, 11 Teléfono 1513 Almería

MUEBLES

VISITE LA

CASA ARRIOLA

que es la que tiene los muebles de más garantía, solides y con precios sin competencia.

UNA DE LAS DOS UNICAS CASAS QUE TIENE TALLERES PROPIOS

Exposición y ventas:

Plaza de Canalejas, núm. 1 (frente a la Iglesia de Santiago)

TALLERES: Rambla de Belén, números 3 y 78

LA "CASA ROMERO"

COMPRA

MONEDAS DE ORO

— Y —

BILLETES EXTRANJEROS

— LA QUE MAS PAGA —

SOCIEDAD ANONIMA ROMERO

ALMERIA